
Ovim putem upućujem žalbu Savetu za štampu i ukazujem na kršenje člana 83 i 84 Zakona o 

informisanju i medijima, kao i na kršenje Kodeksa novinara Srbije i to: Poglavlje I, Poglavlje IV tačka 

6; Poglavlje V i Poglavlje VI. 

Naime, u tekstu pod nazivom "Koliko nas košta `Vukobrat 25`", objavljenom 06.09. ove godine u 

podlisku dnevnog lista "Danas" - "Kikindske" i bez navođenja autora teksta, postavlja se nekoliko 

pitanja koja se tiču mojih primanja. 

Budući da nisam želeo da se u javnosti grada u kome živim stvaraju aluzije na moja primanja i da se 

postavljanjem pitanja bez odgovora svakom čitaocu ostavi na volju i maštu da sam zamišlja o kolikim 

se sumama radi, u utorak, 10.09. 2019. Godine, vodeći računa o vremenu potrebnom da se broj 

zaključi, blagovremeno sam poslao odgovor na mejl adresu ovog nedeljnika i do detalja objasnio 

kolika su mi primanja i dao odgovore na sva postavljena pitanja. 

Međutim, u narednom broju ovog nedeljnika, koji je izašao 13.09.2019. odgovor nije objavljen 

Kako sam sreo vlasnika, urednika i novinara ovog lista, Željka Bodrožića, pitao sam ga zašto mi 

odgovor nije objavljen, na šta mi je odgovorio da sam nepismen, da mi treba lektor i da ne može ni 

da mi objasni koliko sam grešaka napravio, jer neću shvatiti, ali i da je odgovor predugačak. 

Uvrede koje su mi upućene nisu predmet ove žalbe, ali smatram da su, bar koliko je meni poznato, 

odgovori uvek duži od pitanja, a urednik je mogao i da objavi samo one delove za koje je smatrao da 

su neophodni da bi se na njegov tekst odgovorilo i to bez bilo kakvih ispravki, pa i ako je nepismeno, 

to će govoriti o meni, a ne o njemu. Međutim, on, kao što sam naveo, nije objavio ništa. 

Nakon upućenih uvreda, želim da istaknem da smatram da odgovor nije slučajno ostao neobjavljen, 

već da je to urađeno sa namerom da se stvori fama u javnosti od toga kolika su mi primanja, a ja 

prikažem kao neko ko mesečno prihoduje silni novac, umesto da se jasno pokaže da su moji mesečni 

prihodi oko 45.000 dinara, a sve u cilju moje diskreditacije. 

Zato podnosim ovu žalbu i očekujem da se po njoj postupi. 

Marko Vukobrat 


